



趣图 | QU TU

看冰天雪地里动物“宝宝”如何“组团”卖萌

① 嘿嘿嘿!

冰天雪地的加拿大,一只猫头鹰貌似是在利用这样的天气条件练习自己的溜冰技巧。

② 宝宝有点小委屈

加拿大,一只海豹宝宝在雪地中,委屈巴巴的样子惹人怜爱。

③ 伙计们腾个地儿,我来啦!

美国Pembroke,大雪中小鸟们栖息在树枝上。

■ 据新华社

支付宝2017年全民账单: 移动支付占比超八成

蚂蚁金服旗下的支付宝2日发布2017年全民账单,2017年全国5.2亿支付宝用户在支付宝平台使用移动支付占比达82%,人们越来越多选择用手机完成支付。

支付宝移动支付占比快速上升的原因之一是支付宝收钱码的普及。蚂蚁金服数据显示,过去一年,全国4000多万户小商家靠二维码贴纸实现收银数字化。

移动支付的应用还方便了人们办理各种公共服务。数据显示,2017年2亿多市

民在支付宝的城市服务中办理过包括社保、交通、民政等12大类的100多种服务。

此外,因移动支付而积累的信用产生了更多用途。比如,信用免押金,截至2017年底芝麻信用已累计为4150万用户免押金超过400亿元。

与此相对应的是,国人对钱包的需求越来越少。“阿里数据”显示,过去3年,电商平台上的箱包类的搜索量稳步上升,但“钱包”的搜索量在2017年首次出现下降。 ■ 据新华社

图说 | TU SHUO

航拍江西铅山首条彩色公路 穿行秀美乡村



1月1日,航拍即将建成通车的江西省上饶市铅山县河永快速通道(河口至永平),该快速通道是铅山首条彩色公路,宛如彩带穿行于秀美乡村之间。 ■ 据中新社

发布 FABU 法国总统马克龙 1月8日至10日将访华

外交部发言人陆慷2日宣布:应国家主席习近平邀请,法兰西共和国总统埃马纽埃尔·马克龙将于1月8日至10日对中国进行国事访问。 ■ 据新华社

韩政府向朝鲜提议 在板门店举行高级别会谈

当地时间1月2日下午,韩政府向朝鲜提议,本月9日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行朝韩高层会谈,商讨促成朝鲜派团参加平昌冬奥会事宜。据报道,韩国统一部长赵明均2日下午在发布会中作出上述提议。赵明均表示,为促成朝韩高层会谈,双方应尽快恢复板门店沟通渠道。 ■ 据中新社

数说 SHU SHUO 联合国儿童基金会: 2018首日地球“添丁”近39万

据外媒报道,联合国儿童基金会估计,今年1月1日,全球新生儿数量可能高达39万,其中多数降生在贫困落后地区。该机构还表示,近39万世界新公民中,有一半以上在9个国家出生,分别是:印度、中国、巴基斯坦、印度尼西亚、美国、民主刚果、埃塞俄比亚、孟加拉国。 ■ 据新华社

长沙市跻身“万亿俱乐部”

1月2日,长沙市第十五届人民代表大会第二次会议在长沙人民会堂开幕,长沙市人民政府市长陈文浩作长沙市政府工作报告。报告显示,2017年长沙地区生产总值10200亿元(预计),增长9.0%,经济总量跻身“万亿俱乐部”。 ■ 据澎湃新闻

说事 | SHUO SHI

破毛毡是个宝 美国男子拍卖获得150万美元

据外媒报道,美国加州一名伤残无业男子,把家里的破旧毛毡拿去拍卖,竟然以150万美元成交,让他一跃成为富翁。

据报道,该男子克泽原是名木匠,他2007年遭遇意外后失去一只脚又无法工作,仅靠每月200美元津贴过活。

有一天他看到电视介绍一条毛毡,发现跟祖母留下来的毛毡十分相似。

克泽交给拍卖行鉴定,这是条18世纪的珍贵毛毡,以150万美元成交,让他激动不已。克泽用这笔钱买了两间房子和新车。 ■ 据中新社

崔顺实把女儿告上法庭: 别随便卖我地!

据韩媒报道,“亲信干政门”事件发酵后,朴槿惠的闺蜜崔顺实与女儿郑维罗的关系日渐疏远。最近,两人还被曝出曾因一块地皮的出售问题,于去年10月闹上法庭。

据报道,崔顺实和郑维罗在江原道平昌郡有一处23万㎡的地块,市值或超过10亿韩元(约合人民币610万元),产权归两人共有,各占一半份额。崔顺实母女曾在2015年以该地块为担保,在德国贷款25万欧元(约合人民币195万元)。去年10月底,崔顺实针对女儿郑维罗向法院提交“假处分诉讼”,要求禁售平昌地块。 ■ 据《人民日报·海外版》

科普:脂肪有时可助免疫

在现代社会,脂肪常和肥胖以及相关疾病联系在一起。一项研究结果显示,脂肪并非总是不好,有时候也会帮助提高免疫力。 ■ 据新华社

贵阳8岁男孩50米高架上写作业 母亲在旁看护



2017年12月28日,贵州贵阳的8岁男孩瞿思念放学后在家门口约50米高的黄山路城市高架桥上写作业。据母亲李高菊介绍,孩子放学回到家后就在门口的高架上写作业,他写得比较慢,得写三四个小时才回家。瞿思念正上小学二年级,他的爸爸残疾,妈妈患心脏病,由于家庭经济困难,一家三口蜗居在高架桥头一间约七八平方米大小阴暗潮湿的出租房里,家里的光线不好,只好到桥上写作业。 ■ 据中新社

吉林渔民 用鱼垒起十米长“鱼墙”



2017年12月28日,吉林松原查干湖进行冬捕,当地渔民用两千多条大鱼,垒成了一人多高约十米长的鱼墙,吸引了很多游客的目光。 ■ 据中新社